

网剧《人设》在西海岸开机,东方影都影视产业园首次成为联合出品方

不仅请进来,还能“走出去”

□本报记者 刘腾

6月7日,由王小列担任总导演,韩金兔担任导演的网剧《人设》在东方影都影视产业园举行了开机仪式。该剧虽非巨制,但对于产业园而言,却有着标杆意义。这是产业园首次成为联合出品方,共有数十项服务深度参与制作。从承接拍摄到参与出品,这个年轻的影视基地已具备了完善的影视作品承制能力。

据悉,网剧《人设》根据李尚龙原著小说改编,以独特的视角展现了娱乐行业的现状,稀缺的创作题材、多个角色的群像塑造以及贴近真实生活的剧情设定,将满足观众对娱乐行业的猎奇之心。

《人设》之所以能与东方影都影视产业园结缘,背后还有这样一段故事,该剧原本的开机时间是2020年冬天,考虑到这是一部夏季时装戏,该剧制片人

刘一菱准备将拍摄地点定在厦门、海南。就在这个时候,来自东方影都的一份场景方案,让刘一菱和《人设》剧组改变了主意,经综合考量之后,决定来青拍摄,与产业园进行合作。

这份场景方案,凝聚了东方影都影视产业园影视服务部外联制片小组的心血。该小组深度参与了《人设》剧本的改编,对剧本烂熟于心,在前期勘景方面做了大量细致的工作,实地考察了700多个场景,最终被剧组采用了190多个。在开机仪式上,《人设》导演韩金兔特意感谢了东方影都为此付出的努力。

成为联合出品方,意味着东方影都影视产业园具备了完善的承制能力,在剧组合作方面,蹚出了一条新路。据悉,作为国内顶级的影视工业基地,产业园并不满足于仅仅提供场地服务:从2018年的吃住住行服务,到2019年为《冰糖炖雪梨》剧组提供群演、器

材等服务,到2020年为《半狼传说》和《狂鳄海啸》两部网络电影提供联合承制,再到2021年成为《人设》的联合出品方,产业园的配套服务,每年都会上一个新台阶,与剧组的合作不断深入,探索新的合作模式,不仅请进来,还能“走出去”,在行业内的影响力持续攀升。据悉,今年下半年还会有更多的剧组加入到这种合作模式中来。

按照东方影都影视产业园的计划,未来将会参与到影视制作的全流程中去,从前期的编剧勘景到后期的制作修改,都会有影视专业人员的深度参与,一方面让剧组生产得到更多的便利,另一方面也让剧组在控制成本方面彻底放心,省心省力,正如东方影都影视产业园总裁孙恒勤所希望的:“产业园练好内功,完善服务,补齐短板,让剧组带着创意来,带着成片走。未来,产业园还会尝试独立完成制作,出品影视剧。”

“党建统领·校城融合”系列活动启动仪式举行

党建统领发展研究中心揭牌

□记者 于林平 报道

本报6月8日讯 今天上午,工委组织部与中国石油大学(华东)经济管理学院联合开展的“党建统领·校城融合”系列活动启动仪式举行,双方代表签署战略合作协议,并为“党建统领发展研究中心”揭牌。

据悉,如何推动校城有机融合尽快破题、持续深化,是“十四五”期间新区努力探索和实践的重要发展任务。该系列活动旨在充分发挥校城资源优势,统筹推进校城人才资源、科技创新、成果转化、文化气质等多领域深度融合,以校城融合赋能高质量发展。

“党建统领发展研究中心”启用后,将围绕党的基层组织建设、干部教育培训、行政管理体制优化、人才引进等方面,搭建起创新平台、实践平台,合力探索出更多符合新区实际、契合学院需求的合作项目。本次活动还聘请5位中石大教授为“组工讲堂”特聘教授,进一步推动政产学研合作,培植城市创新发展、转型发展、内涵发展的强劲持久动力。

西海岸新区“科创中国”暨人才项目创业成长营培训班开班

双创赋能,培育高质量发展新优势

□记者 董梅雪 通讯员 潘虹 报道

本报6月8日讯 今天上午,2021青岛西海岸新区“科创中国”暨人才项目创业成长营培训班开班,来自全区的160余名高层次人才、民营企业家及国有企业负责人将开启为期两天的创新创业学习之旅。

本次培训主要面向在青岛创新创业,且其企业具有一定规模的企业家。针对企业家在创业过程中的痛点、难点,采取专业理论与现场实战一体化教学模式,课程设置灵活、教学内容和实践案例丰富,系统性搭建高层次人才创新创业学习交流的平台,旨在进一步提升企业家素质能力,增强企业核心竞争力,打造企业高质量发展新优势,加快适应国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。课程教学中,包含6个授课主题,设健康产业新发展机遇、“科创中国”线上平台介绍、海外专利信息资源平台操作培训、人工智能、大数据与产业融合、资本赋能及风投机会、宏观经济、企业参访等课程模块。

培训班邀请到首都医科大学康熙雄教授作《健康中国建设中的健康产业的新发展机遇》专题讲座,在基



160余名高层次人才及企业家齐聚新区“充电”。

于数字化孪生人的健康评价体系、个体化健康评价等方面作简要分析,实现生命全程健康信息采集和处理,以此推动健康产业发展。

培训班还邀请到清华大学人工智能研究院常务副院长、欧洲科学院外籍院士孙茂松教授,他的讲课题目是《人工智能、大数据及其与产业行业的深度融合》,就如何加快推进新一代信息技术和制造业融合发展,提升制造

业数字化、网络化、智能化发展水平,以及分析未来全球信息通信业的发展态势、角逐焦点进行深度讲解,更好地帮助学员加深对人工智能、工业互联网的认识。

此外,培训结束后还将开展学员企业走访、成长档案建立、需求对接等一系列跟踪服务活动,根据学员企业的发展路径,有针对性地帮助企业建立长期发展规划。

人大代表“我为群众办实事”实践活动工作推进会召开

发挥模范带头作用 增强履职服务意识

□记者 于林平 报道

本报6月8日讯 今天上午,区人大常委会召开人大代表“我为群众办实事”实践活动工作推进会,听取部分镇街人大代表工作情况汇报,安排部署下一步工作。

会议指出,要深入贯彻落实党中央和省、市、区委关于党史学习教育的部署要求,切实提高政治站位,把党史学习教育成果转化成为办实事的具体行动。要强化履职担当,聚焦社会治理和民生保障等群众关心的领域,不断发挥人大代表模范带头作用。要密切联系群众,增强“我在你身边”代表履职服务意识,打造“民情快递”特色品牌。要抓好服务保障,不断探索创新、深化实践,推动人大代表“我为群众办实事”实践活动走深做实。

(上接第一版)最终指标以批复的控制性详细规划为准。

此外,记者获悉,椒江路(庐山路-武夷山路)2020年已由区城管局列入区固定资产投资计划实施,全长约670米。本次椒江路环境整治提升工程自上述范围向两端延伸,西至珠江路,东至阿里山路,合计全长约1.15公里,建设内容为道路、排水、绿化、亮化、交通附属设施提升等。目前已完成地形图测绘、规划方案设计等工作。已联合长江路街道、区综合执法局、区城管局、区自然资源局、区财政局等成立专班,加快解决沿线相关地块侵占道路红线等问题。

下一步,唐岛湾金融科创区指挥部将加强调度,尽快实现椒江路全线贯通,并将重点打造近人尺度的景观,使街区设计更具美感。

青岛前湾保税港区税务局完成首笔财产和行为税合并申报工作

仅用5分钟,完成10个税种申报

— 打造精简高效 —
政务新生态

□记者 董梅雪 报道

本报讯 “这体验真是太棒了!从今后填一张表就可以完成10个税种的申报,省去了一半精力不说,再也不用担心漏报情况发生了!”近日,青岛保税港区首益物流有限公司财务负责人

崔骁感叹道。

从今年6月1日起,青岛市全面推行财产和行为税合并申报。当天上午8时40分,崔骁在青岛前湾保税港区税务局税政一科工作人员的远程辅导下,仅用5分钟就在线完成了财产行为税各项税种申报。

今年以来,青岛前湾保税港区税务局深入贯彻落实《关于进一步深化税收征管改革的意见》,以“十税合一”

合并申报工作为突破口,持续压减纳税缴费次数和时间,促进营商环境不断优化。

下一步,青岛前湾保税港区税务局将持续做好财产和行为税合并申报的宣传指导工作,并在征期运用大数据关联、分析、比对等手段对纳税人申报情况进行实时监控,对存在漏报、错报的情况有针对性地进行专项辅导,进一步提升申报质量。